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Μυλωνάς Κωνσταντίνος 

Ο Κωνσταντίνος Μυλωνάς γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1999. Ολοκλή-

ρωσε το γυμνάσιο στο Πειραματικό Σχολείο του Πανεπιστημίου Θεσσαλονί-

κης και το Λύκειο στο 2ο ΓΕΛ της Ικτίνου. Εισήχθη στη Νομική Σχολή του ΑΠΘ, 

ως πρώτος από τις κατευθύνσεις του 2ου ΓΕΛ της Ικτίνου, επίδοση για την 

οποία έλαβε υποτροφία που απονέμει ετησίως η Τράπεζα Eurobank. Κατά τη 

διάρκεια των σπουδών του, διετέλεσε κατά σειρά μέλος της συντακτικής επι-

τροπής και ακολούθως Αρχισυντάκτης του νομικού περιοδικού «EXPRESIS 

VERBIS LAW JOURNAL». Στο τέταρτο τεύχος του περιοδικού, στο οποίο διετέ-

λεσε Αρχισυντάκτης, δημοσιεύθηκαν συνεντεύξεις διακεκριμένων Καθηγη-

τών, όπως του Καθηγητή Ποινικού Δικαίου και Ποινικής Δικονομίας Λά-

μπρου Μαργαρίτη και του Καθηγητή Συνταγματικού Δικαίου Κώστα Χρυσό-

γονου, καθώς επίσης και του τότε Προέδρου του ΕΔΔΑ και Καθηγητή Δημο-

σίου Διεθνούς Δικαίου στη Νομική Σχολή Αθηνών Λίνου Αλέξανδρου Σισιλιά-

νου. Υπήρξε συνιδρυτής του Ρητορικού Ομίλου της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ 

με την επωνυμία «ΘΑΡΣΥΝ», ο οποίος πλέον αποτελεί έναν σταθερό πυλώνα 

νομικού και δημοσίου λόγου στη Νομική Σχολή του ΑΠΘ. Ολοκλήρωσε τις 

σπουδές του στη Νομική Σχολή του ΑΠΘ με γενικό βαθμό 8,23 και πλέον είναι 

ασκούμενος δικηγόρος. Παράλληλα, είναι πτυχιούχος κλασσικής κιθάρας 

με βαθμό Άριστα και ασχολείται ενεργά με τη μουσική.   

 

Καλαϊτζίδου Βέρα 

Η Βέρα Καλαϊτζίδου σπουδάζει στο 4ο έτος των Πολιτικών Μηχανικών του 

ΑΠΘ. Γνωρίζει δύο γλώσσες, Αγγλικά και Ρωσικά, και ασχολείται με τον εθε-

λοντισμό τα δύο τελευταία χρόνια. Πιο συγκεκριμένα, ήταν πρόεδρος της 

φοιτητικής ομάδας BEST Thessaloniki για το ακαδημαϊκό έτος 2021-22. Συμμε-

τείχε στο BSST, BEST Soft Skills Track, διαδικτυακά σεμινάρια σχετικά με την α-

νάπτυξη προσωπικών δεξιοτήτων, καθώς και στην διαδικτυακή ημερίδα του 

ΤΙΤΑΝ σχετικά με την ασφάλεια στο χώρο εργασίας. 

 

Φραντζής Αναστάσιος 

Ο Αναστάσιος Φραντζής γεννήθηκε το 2002 στη Θεσσαλονίκη και αποφοί-

τησε από το 2ο Γενικό Λύκειο. Είναι φοιτητής στο 3ο έτος της Νομικής του 

ΑΠΘ. Έλαβε μέρος το 2018 σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα ανταλλαγής μαθητών 

μεταξύ Ελλάδας και Βελγίου και το 2022 σε πρόγραμμα κατάρτισης νέων 

στην Ισπανία. Γνωρίζει Αγγλικά και Ισπανικά. Από το 2021 είναι ενεργό μέλος 

του ΔΣ του Ρητορικού Ομίλου Νομικής του ΑΠΘ «Θ.Α.Ρ.ΣΥ.Ν». Κατά το εαρινό 
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εξάμηνο 2022-2023 θα φοιτήσει στο πανεπιστήμιο Radbound στο Nijmehen 

της Ολλανδίας στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus-Σπουδές του ΑΠΘ. 

 

Αντωνόπουλος Κωνσταντίνος 

Ο Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος διανύει το 5ο και τελευταίο έτος των σπου-

δών του στο τμήμα Χημικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. Έχει ξεκινήσει τη διπλωματική του εργασία στο Εργαστήριο 

Βιοϊατρικής Μηχανικής του τμήματος και κάνει την πρακτική του άσκηση στο 

Εργαστήριο Θερμοϋδραυλικής Ανάλυσης και Πολυφασικών Ροών του ερευ-

νητικού κέντρου Δημόκριτος στην Αθήνα πάνω στη μοντελοποίηση μαγνη-

τικών νανοσωματιδίων για τη θεραπεία και διάγνωση της αρτηριοσκλήρω-

σης. Έχει δημοσιεύσει ένα επιστημονικό άρθρο στο περιοδικό MDPI σε συ-

νεργασία με το Εργαστήριο Αξιολόγησης της Βιολογικής Απόδοσης του Αν-

θρώπου του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και έχει 

εργαστεί παλαιότερα στα πλαίσια ενός διαγωνισμού στο Εθνικό Κέντρο Έ-

ρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης στη Θεσσαλονίκη. Έχει συμμετάσχει σε 

πολλαπλούς φοιτητικούς διαγωνισμούς πετυχαίνοντας σημαντικές διακρί-

σεις. Ασχολείται με τον εθελοντισμό, καθώς στο δεύτερο έτος των σπουδών 

του ήταν μέλος της επιστημονικής ομάδας πυραυλικής Aristotle Space and 

Aeronautics Team (ASAT), ενώ τα τελευταία δύο χρόνια είναι ενεργό μέλος 

του BEST Thessaloniki, το ένα από τα δύο σε θέση του τοπικού προεδρείου. 

Γνωρίζει Αγγλικά και Γερμανικά και ασχολείται με τη μουσική και το τένις. 

 

Παπαδοπούλου Ελένη 

Η Ελένη Παπαδοπούλου φοιτά στο τμήμα Χημικών Μηχανικών του Αριστο-

τελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και διανύει το 4ο έτος σπουδών της. 

Έχει συμμετάσχει σε πρόγραμμα Erasmus+ με θέμα «Περιβάλλον και Βιωσιμό-

τητα». Γνωρίζει δύο ξένες γλώσσες Αγγλικά(C2) και Γαλλικά(B2). Έχει άριστες 

γνώσεις Microsoft Windows and Office και Google Suites, καθώς επίσης κα-

τέχει ECDL Expert της Πληροφορικής. Έχει υπάρξει εθελόντρια στο «Ξεκινά ε-

θελοντικά και ακαδημαϊκά», οργάνωση του Γραφείου Συντονισμού Εθελο-

ντών του ΑΠΘ. Επιπλέον είναι ενεργό μέλος στον πανευρωπαϊκό οργανισμό 

BEST Thessaloniki, έχοντας διατελέσει και θέσεις προεδρείου στην εθελοντική 

ομάδα. Έχει εμπειρία στην διοργάνωση σεμιναρίων και διαγωνισμών. Τέλος, 

έχει συμμετάσχει σε ποικίλα σεμινάρια και συνέδρια όπως το 12ο συνέδριο 

ΣΦΗΜΜΥ και το ακαδημαϊκό σεμινάριο «It’s earth o’clock» πάνω στις Ανα-

νεώσιμες Πηγές Ενέργειας και Βιωσιμότητα. 


